Un fascio di elettroni con velocita ini-
ziale orizzontale di 1,8 x 107 m/s attraversa le piastre di
un condensatore lunghe 5,0 cm. Al condensatore ¢ appli-
cata una differenza di potenziale di 45 V e la deviazione
causata agli elettroni all'uscita dalle armature ¢ di 3,0 mm
dall’asse orizzontale.
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Il cannone elettronico di un tubo a rag-
gi catodici produce elettroni con velocita di 6,5 x 10° m/s.
Il fascio prodotto attraversa le piastre di un condensatore
e gli elettroni subiscono una deviazione dall’asse orizzon-
tale di 2,9 mm. Le armature del condensatore sono lun-
ghe 7,0 cm e distano tra loro 6,0 mm.
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» Calcola la differenza di potenziale che ¢ applicata al
condensatore.
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